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Fanni ötödiktől kezdve kitűnő tanuló, a dolgozatokon, 

feleléseken és vizsgákon nem csak hogy éppen ötöst kap, 

hanem a teljesítménye minimum 90 % fölötti. Ebben a 

tanévben egy jegye van (!), ami nem jeles. 

Érdeklődési köre elképesztően változatos. A tantárgyak 

közül a fizika érdekli a legjobban, ebből a tantárgyból az 

OKTV középdöntőjébe jutott az utóbbi két évben. 

Céltudatos, sokunkkal ellentétben már korán tudta hogy 

hol szeretne majd elhelyezkedni, és ennek érdekében 

mindent megtesz. Motiváltságát mutatja, hogy az iskolai 

kötelező tanórák mellett több szakkör résztvevője, 

továbbá heti 4 magánfizikaórán készül fel a jövő évi emelt szintű fizika érettségire, valamint az 

egyetemre és munkájára.  

Matematika és fizika tantárgyakból gyakran indult versenyeken, melyeken példás 

eredményeket szerzett. Csak a tavalyelőtti  évben a Zrínyi Ilona matematika versenyen 

megyei 7. és a Pest megyei matematika verseny döntőjében 2. helyezést ért el, valamint a 

fizika OKTV-n is szépen teljesített, csupán pár ponton múlt, hogy továbbjusson. Az elmúlt 

években is aktív résztvevője volt a versenyeknek: többek között részt vett a Jedlik Ányos 

Fizikaversenyen, az Öveges József Fizikaversenyen, Bolyai Anyanyelvi és a Bolyai 

Matematika Csapatversenyen valamint az Arany Dániel Matematikaversenyen.  

Tanulmányai mellett is vannak még egyéb érdeklődései melyekre tud időt szakítani,  és 

melyekről mindig lelkesen számol be. Emberileg is egy fantasztikus egyén, úgy gondolom az 

osztályban senki sincs, aki nem szeretné vagy ismerné el őt segítőkészségéért, alázatosságáért, 

tudásáért és személyiségéért. Ha bárki problémával szembesült, legyen az tanulmányokkal 

kapcsolatos vagy személyes, rá mindig számíthatott. És még a sok munka, tanulás és másokra 

való figyelés mellett sem veszett ki belőle a humor, egy olyan ember, akivel igazán jó 

beszélgetni, de ha kell akkor meghallgat. 

Fanni egy céljai érdekében motivált személy, mindig lelkiismeretes, segítőkész, érdeklődése 

sokszínű, magatartása kitűnő. Mindezekért és még sok másért jelölte a 12.b Fejes Fannit az Év 

Diákja díjra. 


